Prvni roc¢nik

Linearni rovnice a jejich soustavy

Ulohy zamétené na fedeni linearnich rovnic a jejich soustav a na zakladni uchopeni pojmu linearni

funkce.
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Reste soustavy rovnic
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Urcete predpis linearni funkce a priiseciky s osami, pokud jeji graf prochazi body A a B, graf nacrtnéte.

A[3;-1], B[6;5] A[-2;-4], B[3;-1]
A[-2;-1], B[4;1] A[-1;5], B[6;0]
A[1;0], B[3;-4] A[-1;7], B[3;-2]

Nacrtnéte graf linearni funkce, urcete priseciky s osami a zbyvajici soufadnice bodu A a B, které leZi na
grafu. Funkce je urcena predpisem:
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